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Vi åbner verden for børn og unge, så de kan åbne sig for verden 

Referat fra skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 19.12. 2023 på Bakkeskolen 

kl. 17.00-20.00 

Deltagere:  

Jesper Andersen, Marie Halkjær Kragelund, Maiken Schmidt-Holm, Ulrik Eberth, Mia Lundby Kragelund, Maria Wøldike, 

Martin Søndergaard, Bente Jacobsen Mathisen, Lise Andersen, Felix Kjærsgaard Sørensen, Lærke Mille Brandt, Rikke 

Undall, Jan Uhre Thomsen (deltager på teams pga. sygdom)  

Sendt til orientering til suppleant: Jeppe Marcussen 
Gæster:  
Afbud: (Sendes til Jans mail) 
 
 
 

Dagsorden: 

   Dialogpunkt   17.00 

1. Godkendelse af referat -  

Kommentar til referatet – dato og dagsorden skal passe sammen. Datoen rettes 

til mødet i november. Referater lægges på hjemmesiden – JT  

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Punkt 8 udgår  

         Vi er ikke beslutningsdygtige i dag, det aftales derfor, at alt nedskrevet i                                      

dette referat genbesøges på næste skolebestyrelsesmøde.  

 
    

Orienterings- og dialogpunkt 17.05 
 

3. Nyt fra elevrådet   _____15min  v/ Susanne Hald Seliger   

 
Motivationen i forhold til at udvide punktet elevråd handler om, at vi i 

skolebestyrelsen gerne vil have et godt og engageret elevråd, og det vil vi 
gerne afspejles i deres deltagelse i skolebestyrelsesmøder.  
 

Susanne gennemgår Elevrådets organisering og strukturen for møderul og 
arbejdet i elevrådet. Elevrådets aktiviteter i første halvår af skoleåret.  

Fra januar er der knyttet nok en lærer til elevrådet.  
 
Et forslag kunne være, at elevrådet kunne forberede sig i forhold til 

dagsordenen for skolebestyrelsesmødet. Skolebestyrelsen kan feedforwarde til 
elevrådet, hvad der skal drøftes, og hvad vi ønsker som bestyrelse, at elevrådet 

gerne må mene noget om, og derfor drøfte på et elevrådsmøde. 
Skolebestyrelsen kunne komme forbi og tale med elevrådet om 

skolebestyrelsens årshjul med elevrådet.  
                               

- Opsamling på elevrøddernes oplevelse af elevrådsarbejdet 

- Susanne Hald Selliger er evt. med online 
 

4. Byggeri_____15min 
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- Hvor langt er vi i processen i forhold til HØSD 2 (v. Jan og Henrikke) 
- Vi holdt møde med Bettina Brun Hacks – om etape 2 – hvad skal med i 

processen. Medarbejderne skal inddrages i denne proces, i forhold til, 
hvad der skal ske fremadrettet. Det er fortsat planlagt til at skulle bygges 

til 3 spor, så vi arbejder med at etablere 4 flexible klasselokaler.  
- Bettina har regnet på det, der er projekteret i etape 2 til, at det koster 

60 millioner mere end det nuværende budget er.  

- Skolebestyrelsen skal have værdigrundlaget for byggeprogrammet forbi 
som bilag på 1. skolebestyrelsesmøde i januar den 23. januar. 

Maiken undersøger, hvilke retningslinjer, der er i forhold til etablering af 
en kunstbane.  
 

- Skal der nedsættes et byggeudvalg? Det anbefales, at der nedsættes et 
sparingsudvalg på næste bestyrelsesmøde.  

- Udegruppen er mødtes – Udendørsskak – klatremuligheder – Langsigtede 
planer for udeområdet workshop fredag den 5. januar kl. 8.00 – 11.00. 

To konsulenter er tilknyttet Ane og Sille – ideer og tilbud på, hvordan vi 
kan få et godt flow i udeområdet. Marie faciliterer processen.  
 

Nordeafonden – her gror vi – fællesskaber og byhaver  
 - processen ( skydes til et senere skolebestyrelsesmøde)  

                                 
5. Sygefravær (personale)_____ 10 min 

- Nye ansættelser  

Sygefravær ser fint ud, på trods af, at vi er hårdt ramt. Almindeligt sygefravær 
er under det niveau, som vi har haft de sidste 2 år. Der har været en stort pres 

på Sommerbæk. Der er en lidt større procentdel sygefra på Sommerbæk. Vi 
ligger på 5,8 – sammenlignet med gennemsnittet 6,2 på kommunalt plan. På 
LMU drøfter vi sygefravær i forhold til medarbejderne, og der samles op her på.   

Information til forældrene i forhold til sygefravær og vikardækning – dette 
tages med i nyhedsbrev til forældrene.  

Gitte Albrechtsen, for Randi – Afslutning for Randi den 16. januar. Jesper er 
ansat i en projektstilling på mellemtrin og udskoling. Co – teaching og 
årgangssamarbejde på udskolingen.  

Ledelse af fælles drift og service står skole for frem til 1. april.  
 

6.  Indmeldelser og udmeldelser (elever) _____10min 
12 indmeldelser fra forskellige skoler og et par elever fra Højbo – og 11 
udmeldelser – 8 er faldet fra oktober og frem til nu. Fra 3. årgang er det 6 

elever. 4 fra 3.c og 2 fra 3.b.  
Resten er fra hele paletten. Udmeldelser fra 3. årgang blinker lidt. 

   
 
 

               

7.  Bakkeskol2ens DNA – Hvad står vi (fast) på som skole_____45 min 
- Kort beskrivelse af 3. årgang og det der er sat i gang der (se bilag om 

kommunikation) 
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- Hvad har vi gjort og hvad gør vi fremadrettet. Se bilag med udmelding til 
forældrene på 3. årgang inden jul.  

- Forslag til andre handlinger, der kan skabe bedre fortællinger og fælles 
fundament. 

o Tydelige ”håndtag” i hverdagen, Forældreindsatser i de første to 
skoleår, Mindske forskellen mellem skolens oplevelse og forældres 
(fortællinger), ”Handle-raketter”, Kommunikationsfokus, Eksterne 

eksperters vurderinger ved indsatser etc., 
- Aftaler internt om fremadrettede handlinger 

 
                     

8. Arbejde med princip for undervisningens organisering (bilag er på vej)

 _____45min – Punktet udskydes til mødet den 23. januar.  
 Orienterings- og dialogpunkt  19.30 

9.  Eventuelt  
 

Herefter julemad 
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